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ATA da 24ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 13 dias do mês de setembro do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador 

AYRTON CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos 

seguintes Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES. Não se fez presente a vereadora VALDETE JOSÉ DE 

SOUZA. Havendo quórum o senhor presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se 

os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio 

Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para fazer a 

leitura do Expediente do Dia: Expediente do Executivo: Ofício nº 156/2022 - 

Comunicado e convite para participar de Audiências Públicas relativas ao 2º 

Quadrimestre-2022, em atendimento a Instrução Normativa nº 173/2021 – TCE-PR. 

Expedientes do Legislativo:  Indicação nº 48/2022 de autoria do vereador Denys 

Teixeira Saul; e as Indi8cações nºs 49 e 50/2022 de autoria do vereador Edson Martins 

de Carvalho. Projeto de Lei do Executivo: Projeto de Lei nº 22/2022 – Súmula: Faz 

denominações dos logradouros das ruas 01, 02 e 07 do loteamento “Residencial 

Roberto José Junqueira”; Projeto de Lei nº 24/2022 – Súmula: Autoriza abertura de 

Crédito Adicional Especial e dá outras providências; Projeto de Lei nº 25/2022 – 

Súmula: Dispõe sobre a Criação do Programa de Dispensação de Fórmulas Infantis 

Especiais (PDFIE) e dá outras providências. Após leitura as proposições foram 

encaminhadas para as devidas Comissões Permanentes para análise e que exarem os 

pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador DENYS TEIXEIRA 

SAUL, cumprimentou os presentes, inicialmente fez a descrição audiovisual e logo em 

seguida discorreu assuntos sobre sua indicação solicitando ao Executivo, que viabilize 

a aquisição de espaçadores aerosol pediátrico, fez explicações sobre os benefícios desse 

equipamento principalmente para as crianças a partir de 02 (dois) anos de idade. Na 
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sequência parabenizou a administração pelo evento Gospel realizado no dia 06 de 

setembro, também previsto para o dia 07, no entanto devido o tempo de chuva não foi 

possível a realização. Quanto ao projeto de Lei nº 24/2022 disse que se trata de abertura 

de rubricas orçamentárias para repasse de uma verba de uma emenda do deputado Aliel 

Machado, portanto sugeriu aos colegas que a matéria tenha celeridade nas Comissões 

devido sua relevância. Finalizando explanou assuntos sobre o projeto de Lei nº 25/2022 

do Executivo, disse que não teve contato sobre todo o conteúdo da matéria, porém 

notou que está limitando com idade o uso de formulas especiais para crianças alérgicas 

a proteína do leite, fez algumas observações quanto a proposição e sugeriu aos colegas 

muita cautela, pois limitar politicas públicas é um risco muito grande. Usando a palavra 

o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os presentes, sobre o 

projeto de Lei nº 25/2022 do Executivo, disse concordar plenamente com o vereador 

Denys e que realmente é preciso muito cuidado e atenção nessa matéria, para não 

prejudicar principalmente aqueles que mais necessitam. Em seguida comentou sobre o 

projeto de Lei nº 24/2022 que trata de abertura de crédito adicional especial. 

Finalizando sugeriu ao senhor Presidente quanto aos recursos oriundos de ações do 

Ministério Público, que fosse enviado a esta Casa os extratos analíticos para 

conhecimento da destinação dos referidos recursos, ou até mesmo ver a possibilidade 

de os Edis sugerir onde investir. Cedido um aparte ao vereador Denys, destacou que 

esse recurso em sua integralidade será investido em ações de preservação ambiental a 

pedido do Ministério Público. Com a palavra o vereador EDSON MARTINS DE 

CARVALHO, cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas Vereadores pelas 

matérias apresentadas e solicitou o apoio dos colegas para que o Executivo atenda sua 

indicação apresentada solicitando a construção de redutores de velocidade e limpeza 

de via pública, assim como atenda os demais pedidos de redutores de velocidade antes 

que acorra qualquer tipo de acidente. Fazendo uso da palavra o vereador VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, disse que realmente é preciso 

estudar bem esse projeto do Executivo nº 25/2022, conforme relato dos colegas Denys 

e Cesar, pois se trata de uma questão muito importante. Em seguida discorreu assuntos 
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sobre o projeto de Lei que trata da denominação de vias públicas do novo bairro 

Residencial Roberto José Junqueira, ressaltou que foi muito bem-feita as escolhas dos 

nomes de pessoas que muito contribuíram com o nosso município. Usando a palavra o 

vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou os presentes, parabenizou 

o nobre vereador Silvio Jorge pela passagem de seu aniversário. Parabenizou o 

Executivo e as Igrejas Evangélicas pelo evento gospel realizado e disse que foi uma 

pena que o tempo atrapalhou. Finalizando enalteceu os colegas Edis pelas matérias 

apresentadas e disse que realmente é preciso uma atenção especial quanto ao projeto 

de Lei nº 25/2022. Cedido um aparte ao vereador Cesar comentou sobre o assunto em 

questão. No uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou 

os presentes, parabenizou os companheiros Vereadores pelas matérias apresentadas, 

logo em seguida discorreu assuntos sobre os projetos de Leis do Executivo 

apresentados e que realmente é preciso muita deliberação, sobretudo o projeto de Lei 

nº 25/2022. Prosseguindo fez uma solicitação de indicação para a próxima sessão 

relativo ao atendimento psiquiátrico no CAPS de nossa cidade. Usou a palavra o 

presidente deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após cumprimentar os 

presentes, enalteceu os nobres Edis pelas matérias apresentadas e comentou assuntos 

sobre as proposições apresentadas. Parabenizou o Executivo pelo evento Gospel e disse 

que infelizmente a chuva atrapalhou no segundo dia do evento. Ordem do Dia: 

Destacado para única discussão e votação o requerimento nº 04/2022, aprovado por 

unanimidade. Para pauta da Ordem do Dia da próxima sessão, incluso o projeto de 

Decreto Legislativo nº 03/2022. Nada mais a se tratar o senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após 

lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será 

devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 

                Presidente                                                        1º Secretário 


